



В Республике Ингушетия бывший глава администрации и инспектор по техническому надзору города Назрань обвиняются в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего и 46-летнего жителей республики. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285 и ч.2 ст.292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог).

По данным следствия, глава администрации города Назрань, в целях создания благоприятного мнения о деятельности администрации, дал подчиненному инспектору по техническому надзору администрации города указание о подписании акта приемки работ по строительству многоквартирных домов в рамках реализации программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Республики Ингушетия», строительство которых не было завершено. Своими действиями обвиняемые причинили ущерб в сумме свыше 14 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/956910>